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1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend
über Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien
informiert.

1.1)
trifft nicht zutrifft zu n=1287

mw=1,5
s=0,9

67,5%

1

20,4%

2

7,3%

3

3,5%

4

1,2%

5

Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr
interessant.

1.2)
trifft nicht zutrifft zu n=1289

mw=1,7
s=1

53,5%

1

27,4%

2

13%

3

4,3%

4

1,8%

5

Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele.

1.3)
trifft nicht zutrifft zu n=1290

mw=1,6
s=0,9

63,6%

1

22,4%

2

9,5%

3

2,9%

4

1,6%

5

Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde ich als
sehr motivierend.

1.4)
trifft nicht zutrifft zu n=1278

mw=1,8
s=1

53,3%
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3

4,3%

4

3,1%

5

Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung für1.5)
sehr schlechtsehr gut n=1278

mw=1,8
s=0,8

44,5%

1

38,1%

2

13,9%

3

2,6%

4

0,9%

5

2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

Angabe zur Studienrichtung:2.1)

n=1285Bachelor 59.3%

Master 18.5%

Doktorat 3.1%

Lehramt 19.1%

Semester in dieser Studienrichtung:2.2)

n=12651.-2. Semester 36%

3.-4. Semester 25.4%

5.-8. Semester 29.9%

9.-14. Semester 8.2%

>14. Semester 0.5%

Lehrenden
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Die Lehrenden halten die Lehrveranstaltung in der
angekündigten Sprache ab.

2.3)
trifft nicht zutrifft zu n=1291

mw=1,1
s=0,5

92%

1

5,2%

2

2%

3

0,4%

4

0,4%

5

Die Lehrenden sind für die Lehrveranstaltung
inhaltlich und organisatorisch gut vorbereitet.

2.4)
trifft nicht zutrifft zu n=1292

mw=1,4
s=0,7

69,2%

1

21,7%

2

7,2%

3

1,2%

4

0,8%

5

Die Lehrenden erklären die Inhalte verständlich.2.5)
trifft nicht zutrifft zu n=1285

mw=1,6
s=0,9

58,7%

1

26,2%

2

11,4%

3

2,9%

4

0,8%

5

Die Lehrenden sprechen verständlich und in
angemessenem Tempo.

2.6)
trifft nicht zutrifft zu n=1278

mw=1,4
s=0,8

73%

1

17,9%

2

6,7%

3

1,3%

4

1,1%

5

Die Lehrenden geben mir das Gefühl, angemessen
auf die Prüfung vorbereitet zu sein.

2.7)
trifft nicht zutrifft zu n=1195

mw=2
s=1,1

42%

1

27%

2

22,4%

3

5,6%

4

2,9%

5

Die Lehrenden sind im Umgang mit den
Studierenden fair und korrekt.

2.8)
trifft nicht zutrifft zu n=1287

mw=1,5
s=0,9

71,6%

1

16,2%

2

8%

3

2,4%

4

1,8%

5

Die Lehrenden bieten den Studierenden auch
außerhalb der Lehrveranstaltung die Möglichkeit
zum fachlichen Austausch.

2.9)
trifft nicht zutrifft zu n=1237

mw=1,8
s=1

55,9%

1

22,2%

2

14,6%

3

4,4%

4

3%

5

Die Lehrenden geben auf Beiträge der Studierenden
Feedback, gehen auf die Studierenden ein und
beantworten Fragen.

2.10)
trifft nicht zutrifft zu n=1268

mw=1,4
s=0,7

73,2%

1

17,7%

2

6,8%

3

1,5%

4

0,8%

5

Haben Sie aktiv Feedback zu den einzelnen Teilleistungen eingefordert?2.11)

n=1233ja 42.3%

nein 57.7%

Das Feedback des/der Lehrenden zu meinen
Beiträgen war hilfreich.

2.12)
trifft nicht zutrifft zu n=1030

mw=1,8
s=1

52,8%

1

24,4%

2

17,7%

3

2,4%

4

2,7%

5

Zur Lehrveranstaltung

Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut strukturiert.2.13)
trifft nicht zutrifft zu n=1275

mw=1,6
s=0,9

59,4%

1

26,1%

2

10,5%

3

3%

4

1%

5

Die Lehrveranstaltung baut auf bisher im Studium
gelehrte Inhalte und Kompetenzen auf.

2.14)
trifft nicht zutrifft zu n=1271

mw=1,7
s=1

57%
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3
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4

2,4%

5

Inhalte aus anderen Lehrveranstaltungen wurden
unnötig wiederholt.

2.16)
trifft nicht zutrifft zu n=1269

mw=4,4
s=1

2,8%
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3,9%
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7,9%

3

19,7%

4

65,7%

5
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Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist im
Vergleich zu den curricularen Vorgaben?

2.18)
zu hochzu niedrig n=1282

mw=3,2
s=0,8

2,2%

1

6,7%

2

65,4%

3

17,6%

4

8%

5

Für Lehrveranstaltungen mit mehreren
Vortragenden: Die Inhalte der einzelnen Lehrenden
sind gut aufeinander abgestimmt.

2.19)
trifft nicht zutrifft zu n=985

mw=1,8
s=1

49,3%

1

26,5%

2

18,2%

3

4,2%

4

1,8%

5

Welche Teilleistungen haben Sie erbracht?2.20)

n=1321Referat/Vortrag 28.2%

Seminararbeit 9.9%

Protokoll 44.1%

Übungsaufgaben 38.9%

Zwischenprüfungen 24.5%

Platzprüfungen 16.9%

aktive Mitarbeit 56.8%

Feedback 16%

Sonstige Teilleistungen 13.2%

Ich erhielt ausreichend Hilfestellungen (mündliche
Erläuterungen oder schriftliche Anleitungen) für die
Bearbeitung der Teilleistungen.

2.22)
trifft nicht zutrifft zu n=1229

mw=1,7
s=1

56,2%
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25,1%

2

13,1%

3

3,9%

4

1,7%

5

Lernbehelfe (E-Learning-Anteile, Skripten, ...)

Lernbehelfe werden von den Lehrenden zeitgerecht
zur Verfügung gestellt.

2.23)
trifft nicht zutrifft zu n=1210

mw=1,5
s=0,9

70,6%

1

15,6%

2

9,6%

3

2,6%

4

1,6%

5

Lernbehelfe stellen eine hilfreiche Unterstützung bei
der Vorbereitung auf Teilleistungen dar.

2.24)
trifft nicht zutrifft zu n=1200

mw=1,6
s=0,9

59,7%

1

22,7%

2

12,8%

3

3,3%

4

1,6%

5

Spezifische Fragen für Praktika und Laborübungen

Die technische Ausstattung ist zufriedenstellend.2.26)
trifft nicht zutrifft zu n=936

mw=1,7
s=1

55,9%

1

26,4%

2

11,3%

3

4,1%

4

2,4%

5

Ich hatte ausreichend Möglichkeit, praktische
Fertigkeiten zu erproben.

2.27)
trifft nicht zutrifft zu n=903

mw=1,6
s=1

61,8%

1

22%

2

10,5%

3

2,4%

4

3,2%

5

Ich wurde ausreichend im Umgang mit Geräten und
Untersuchungsmaterial geschult.

2.28)
trifft nicht zutrifft zu n=878

mw=1,9
s=1,1

50,6%

1

23,9%

2

16,2%

3

4,4%

4

4,9%

5

Ich habe gelernt, adäquate Sicherheitsvorkehrungen
zu treffen.

2.29)
trifft nicht zutrifft zu n=855

mw=1,8
s=1,1

55,9%

1

21,1%

2

15,1%

3

2,5%

4

5,5%

5
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL027-FB2-18S

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

1.1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde
ausreichend über Ziele, Inhalte und
Beurteilungskriterien informiert.

trifft zu trifft nicht zu
n=1287 mw=1,5 md=1,0 s=0,9

1.2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich
sehr interessant.

trifft zu trifft nicht zu
n=1289 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

1.3) Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der
Studienziele.

trifft zu trifft nicht zu
n=1290 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

1.4) Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde
ich als sehr motivierend.

trifft zu trifft nicht zu
n=1278 mw=1,8 md=1,0 s=1,0

1.5) Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung für

sehr gut sehr schlecht
n=1278 mw=1,8 md=2,0 s=0,8

2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

2.3) Die Lehrenden halten die Lehrveranstaltung in
der angekündigten Sprache ab.

trifft zu trifft nicht zu
n=1291 mw=1,1 md=1,0 s=0,5

2.4) Die Lehrenden sind für die Lehrveranstaltung
inhaltlich und organisatorisch gut vorbereitet.

trifft zu trifft nicht zu
n=1292 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

2.5) Die Lehrenden erklären die Inhalte
verständlich.

trifft zu trifft nicht zu
n=1285 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

2.6) Die Lehrenden sprechen verständlich und in
angemessenem Tempo.

trifft zu trifft nicht zu
n=1278 mw=1,4 md=1,0 s=0,8

2.7) Die Lehrenden geben mir das Gefühl,
angemessen auf die Prüfung vorbereitet zu
sein.

trifft zu trifft nicht zu
n=1195 mw=2,0 md=2,0 s=1,1

2.8) Die Lehrenden sind im Umgang mit den
Studierenden fair und korrekt.

trifft zu trifft nicht zu
n=1287 mw=1,5 md=1,0 s=0,9

2.9) Die Lehrenden bieten den Studierenden auch
außerhalb der Lehrveranstaltung die
Möglichkeit zum fachlichen Austausch.

trifft zu trifft nicht zu
n=1237 mw=1,8 md=1,0 s=1,0

2.10) Die Lehrenden geben auf Beiträge der
Studierenden Feedback, gehen auf die
Studierenden ein und beantworten Fragen.

trifft zu trifft nicht zu
n=1268 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

2.12) Das Feedback des/der Lehrenden zu meinen
Beiträgen war hilfreich.

trifft zu trifft nicht zu
n=1030 mw=1,8 md=1,0 s=1,0

2.13) Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut
strukturiert.

trifft zu trifft nicht zu
n=1275 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

2.14) Die Lehrveranstaltung baut auf bisher im
Studium gelehrte Inhalte und Kompetenzen
auf.

trifft zu trifft nicht zu
n=1271 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

2.16) Inhalte aus anderen Lehrveranstaltungen
wurden unnötig wiederholt.

trifft zu trifft nicht zu
n=1269 mw=4,4 md=5,0 s=1,0

2.18) Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist
im Vergleich zu den curricularen Vorgaben?

zu niedrig zu hoch
n=1282 mw=3,2 md=3,0 s=0,8

2.19) Für Lehrveranstaltungen mit mehreren
Vortragenden: Die Inhalte der einzelnen
Lehrenden sind gut aufeinander abgestimmt.

trifft zu trifft nicht zu
n=985 mw=1,8 md=2,0 s=1,0

2.22) Ich erhielt ausreichend Hilfestellungen
(mündliche Erläuterungen oder schriftliche
Anleitungen) für die Bearbeitung der

trifft zu trifft nicht zu
n=1229 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

2.23) Lernbehelfe werden von den Lehrenden
zeitgerecht zur Verfügung gestellt.

trifft zu trifft nicht zu
n=1210 mw=1,5 md=1,0 s=0,9

2.24) Lernbehelfe stellen eine hilfreiche
Unterstützung bei der Vorbereitung auf
Teilleistungen dar.

trifft zu trifft nicht zu
n=1200 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
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2.26) Die technische Ausstattung ist
zufriedenstellend.

trifft zu trifft nicht zu
n=936 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

2.27) Ich hatte ausreichend Möglichkeit, praktische
Fertigkeiten zu erproben.

trifft zu trifft nicht zu
n=903 mw=1,6 md=1,0 s=1,0

2.28) Ich wurde ausreichend im Umgang mit Geräten
und Untersuchungsmaterial geschult.

trifft zu trifft nicht zu
n=878 mw=1,9 md=1,0 s=1,1

2.29) Ich habe gelernt, adäquate
Sicherheitsvorkehrungen zu treffen.

trifft zu trifft nicht zu
n=855 mw=1,8 md=1,0 s=1,1


